

2004 год

7 января. В городе Белгороде проходили торжества, посвященные 50-летию образования Белгородской области. В составе представителей от Алексеевского района и города Алексеевки активное участие принимал ансамбль Щербаковского ДК из 8 чел.

3 февраля. На 92 году жизни ушёл из жизни участник Великой Отечественной войны, участник блокады Ленинграда Мефодий Иванович Деркач. Он воевал на четырех фронтах, дошел до Берлина и в Берлине вступил в ряды КПСС. Имеет боевые награды.

2 марта. Ушел из жизни инвалид Великой Отечественной войны, участник Курской битвы Михаил Петрович Брекалов.

11 марта. Главой Алексеевского района и города Алексеевки был утвержден на должность главы Щербаковской сельской администрации Юрий Алексеевич Токарь, житель села Кушино, занимавший до этого должность заместителя председателя колхоза «Родина».

19 марта. В городе Алексеевка на 1 этапе конкурса «Моя семья» участвовали представители Щербаковской сельской администрации, жители села Кушино, семья Владимира Васильевича Нескоромного. Они заняли 1-е место по району. Вышли на второй этап конкурса.

29 марта. Состоялось открытое земское собрание, на повестке дня рассмотрели организацию вывоза бытовых отходов и сжигания мусора в установленных местах на территории округа.

31 марта. Семья В. В. Нескоромного участвовала во втором этапе конкурса «Крепка семья, крепка Россия» и заняла 2-е место. Глава семейства занял первое место в номинации лучший дедушка.

21 апреля. Состоялось спортивное районное соревнование «Безопасное колесо». Щербаковская школа заняла первое место, а в области 3 место.

15 мая. Победитель 2-го тура акции «Крепка семья, крепка Россия», житель села Кушино В. В. Нескоромный, в номинации «Лучший дедушка» принял участие в областном конкурсе, где занял 1-е место и удостоен звания «Лучший дедушка области» и денежной премии в сумме 50000 рублей.

22 мая. Щербаковская средняя школа и библиотека провели вечер памяти Бориса Гордиенко, посвящённого 40-летию со дня рождения воина-афганца, имя которого носит школа. На этом мероприятии были гостями: мать Бориса М. Ф. Гордиенко, представители из комитета воинов-афганцев г. Алексеевки, участник Афганской войны, наш выпускник А. Д. Сосницкий, поэт-земляк И. Е. Шевченко, учитель Бориса, одноклассники.

8 июня. Учащиеся Щербаковской школы заняли второе место в районном тур слете в селе Колтуновка. Получили дипломы и грамоты за спортивные успехи.

22 июня. В Щербаковской средней школе прошел выпускной бал, аттестаты зрелости получили 30 учеников.

28 июля. Состоялось собрание колхоза «Родина». Были заслушан отчет представителя колхоза «Родина». Общим голосованием колхозников на пост председателя колхоза была избрана З. И. Засядько.

15 августа. Щербаковская сельская администрация организовала выставку-продажу «Дары сельского подворья» на праздновании Дня района и города Алексеевки.

1 сентября. Состоялись торжественные проводы на заслуженный отдых учителя начальных классов В. П. Сосницкой, посвятившей воспитанию и образованию детей 47 лет.

8 декабря. В Щербаковскую среднюю школу был приглашен Отец Валерий, настоятель Камышеватовского храма для проведения обряда «Освящение иконы».

31 декабря. По статистическим данным в Щербаковском сельском поселении численность населения составила 1600 человек, хозяйств – 591.